

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ
ОБ'ЄДНАНОГО КОНГРЕСУ АЗЕРБАЙДЖАНЦІВ УКРАЇНИ"

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

<u>Прізвище, ім'я, по батькові</u>	АЛІЄВ АЙДИН ТАПДИГАЛІ ОГЛІ	
<u>Відомості про себе контактні дані</u>	Рік та місце народження: 22 січня 1976 року, Республіка Азербайджан, Джалілабадський район, Громадянин України. тел. оци: +38 097 78 78 458 (Viber) e-mail: aydin0111@ukr.net стор. Facebook: «Айдын Алиев»	
<u>Освіта</u>	1. Міжнародний гуманітарний університет Інститут національного та міжнародного права, спеціальність: « правознавство », ступінь вищої освіти: « Магістр права »; 2. Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Спеціальність: « Організація правової роботи в органах публічної влади » ступінь вищої освіти: « Магістр державного управління »	
<u>Трудова діяльність</u>	24.10.2011 року по 13.09.2019 року Відділ державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції в Одеській області - Головний державний виконавець. Короткий опис основних функцій: виконання рішень, передбачених Законом України «Про виконавче провадження»; за дорученням начальника Відділу представляв інтереси відділу в судах всіх інстанцій та в інших державних установах. з 07.09.2020 року по теперішній час: завідувач сектору оптимізації установ, сектор юридичного забезпечення управління Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції.	
<u>Інші відомості</u>	З березня 2017 року член ГО "ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ОБ'ЄДНАНОГО КОНГРЕСУ АЗЕРБАЙДЖАНЦІВ УКРАЇНИ"	

Делегований представник
ГО "ОДЕСЬКА ОБЛАСНА
ОРГАНІЗАЦІЯ ОБ'ЄДНАНОГО КОНГРЕСУ
АЗЕРБАЙДЖАНЦІВ УКРАЇНИ"
24.02.2021



А.Т.Алієв

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ
ОБ'ЄДНАНОГО КОНГРЕСУ АЗЕРБАЙДЖАНЦІВ УКРАЇНИ"

Громадська організація «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ОБ'ЄДНАНОГО КОНГРЕСУ АЗЕРБАЙДЖАНЦІВ УКРАЇНИ» (далі - Громадська організація) є громадським об'єднанням громадян на основі спільності інтересів своїх членів для реалізації мети та завдань, передбачених Положенням Громадської організації, яка фактично діє з 2009 р. (до 2017 року мала іншу назву)

У своїй діяльності Громадська організація керується інтернаціональними принципами, демократичними засадами та гуманістичними традиціями азербайджанського та інших народів, які проживають на території України, здійснює громадсько-культурні заходи для сприяння утворенню умов для задоволення національно-культурних, духовних, соціальних творчих потреб своїх членів, а також для захисту прав та інтересів громадян, громадян Азербайджану, що проживають в Україні.

Громадська організація сприяє зміцненню дружніх відносин між народами Азербайджану та України, з народами інших країн.

Основними напрямками діяльності Громадської організації є вивчення та пропаганда історії, культури, мистецтва та побуту азербайджанського та українського народів; сприяння та розвитку культури та мови, захисту національної гідності, історичної пам'яті двох народів.

Проводить культурно-просвітницьку роботу (організація лекцій, конференцій, зустрічей, вечорів-відпочинку), сприяє створенню дискусійних клубів, тощо; встановлює громадсько-культурні відносини з іншими громадськими організаціями в рамках «народної дипломатії»; приймає участь в конгресах та проведенні виставок, семінарів, симпозіумів, в тому числі міжнародних, тощо.

Проводить інформаційні заходи, що спрямовані на розповсюдження інформації про діяльність Громадської організації та пропаганду її цілей та ідей; сприяє у виданні навчальної та науково-методичної літератури; приймає участь у фінансуванні благодійних акцій, проєктів та програм; сприяє розвитку та зміцненню зв'язків з громадськими організаціями міста Одеси, сприяє в підтримці державних програм, що спрямовані на розвиток особистості; надає допомогу своїм членам у вивченні азербайджанської, української мови та інших мов національних меншин, що проживають в Україні, народних традицій, обрядів, релігій тощо; взаємодіє з Посольством Азербайджанської Республіки в Україні для всебічного розвитку громадсько-культурних та інших зв'язків азербайджанської діаспори України з історичною Батьківщиною під час реалізації програми діяльності Громадської організації; організовує та приймає участь в заходах, присвячених знаменним датам у житті українського та азербайджанського народів; приймає активну участь в громадсько-культурних заходах, що проводяться етнічними групами, які проживають на території України; організовує школи, гуртки, клуби, представляє інтереси та захищає права членів організації в судах будь-якої юрисдикції та усіх інстанцій в тому числі й на міжнародному рівні.

Для привітання з днем ЗСУ 14.10.2017 року представники Громадської організації навідували воєнний госпіталь Південного оперативного командування і передали військовослужбовцям, які проходили лікування після поранень в зоні АТО фрукти та овочі, а також інші вітамінні набори. Керівництву госпіталю Громадською організацією були вручені почесні грамоти та подяки.

07.01.2018 року представники Громадської організації були у дитячому будинку інтернаті, який знаходиться на вул. Макаренка, 20 у м. Одесі (15-я ст. Великого фонтана). Під час візиту дітям цього закладу було передане багато фруктів та овочів. Ця подія була висвітлена в ЗМІ, зокрема на каналі ТРК «7 канал».

Фінансовою основою діяльності Асоціації є членські внески членів, добровільні внески фізичних та юридичних осіб, а також інші незаборонені законодавством надходження.

Голова організації
24.02.2021р.



Намік Гаджисв

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, АЛІЄВА АЙДИНА ТАПДИГАЛІ ОГЛІ, є членом ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ОБ'ЄДНАНОГО КОНГРЕСУ АЗЕРБАЙДЖАНЦІВ УКРАЇНИ» (з 2017 р. - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням питань для реалізації мети та завдань як дієвого механізму вирішення нагальних питань повсякденного життя громадян, активно захищаю права соціально незахищених громадян, які є членами нашої організації. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій багаторічний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, готую і надаю необхідні звернення органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав членів організації. Маю професійні навички у сфері права, економічної діяльності, державного управління та діяльності органів місцевого самоврядування.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів членів організації та жителів Одеської області, відпрацювання та втілення в життя нових механізмів задоволення соціально-економічних потреб жителів області, зниження рівня соціальної напруженості, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці населення та органів влади і місцевого самоврядування.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм як юрист на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ
ОБ'ЄДНАНОГО КОНГРЕСУ
АЗЕРБАЙДЖАНЦІВ УКРАЇНИ»
24.02.2021р.



Айдин АЛІЄВА

